
給食がおいしい、安心・安全 15

縦割りによる活動 6

情報発信（ホームページ、学年だよりなど） 4

マイランチデー等の子どもに考えさせる食育 4

可能な限りの行事や授業参観の実施 4

見守り隊による通学時の安全確保 4

マラソンや縄跳びなどの体力作り
学校評価への素早い対応（口座振替）
子育ちの文化（鼓笛や祭り囃子）
安心安全メールで大切な情報が届く

3

人数が多いので行事の見応えがある
読書に力を入れている
集団登校
いじめがない

2

学校全体で子どもを見守ってくれている、安心・安全
校内がきれい
音読や家読（低学年）への習慣作り
読み聞かせを楽しみにしている
４階から見える景色
爽やかな校風
子どもたちの表彰
地域とともに成長、地域を愛する教育

1

先生方と話しやすい、親身に相談にのってもらえる 18

個を伸ばし、個に応じた対応をしている 11

先生が子どものこと（長所）をよく見ている 11

トラブルにすぐ対処、事後のケア 11

分かりやすく授業が楽しい 6

柔軟でメリハリのある対応 6

先生が熱心、連絡がマメ
先生を信頼・尊敬している

5

児童との関係が良い 3
先生方が優しい、温かい
先生の人柄がよい、明るい 2

校長先生が毎朝登校する姿を見守ってくださる 1

自由記述

学
校
経
営

教
職
員

15

6

4

4

4

4

0 5 10 15 20

給食がおいしい、安心・安全

縦割りによる活動

情報発信（ホームページ、学年だよりなど）

マイランチデー等の子どもに考えさせる食育
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学校経営にかかわる「よいところ」
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先生方と話しやすい、親身に相談にのって…

個を伸ばし、個に応じた対応をしている

先生が子どものこと（長所）をよく見ている

トラブルにすぐ対処、事後のケア

分かりやすく授業が楽しい

柔軟でメリハリのある対応

教職員にかかわる「よいところ」



あいさつがよい（元気・さわやか） 54

上級生が下級生の面倒をよく見ている 14

明るい、元気 12

仲が良い 12

楽しく生活している 9

横断歩道で止まるとお辞儀を返してくれる
素直
きまりが守れる

2

人数が多い　　　　　　　　　　　　 落ち着いている
思いやりがある　　　　　　　　　　 さわやか
やさしい子が多い　　　　　　　　　学ぶ意欲がある
穏やか　　　　　　　　　　　　　　　 子どもらしい子ども

1

今のままで良い、特になし 21

先生方との関わりが増えると良い

地域でのあいさつ

授業参観等の機会がもう少しほしい

学級費の口座振替

登校中の班長の役割と責任

マラソン記録会の距離の見直し

トイレの整備と改修

置き勉の推奨（すでに実施済み）

2
1

リモート学習のマニュアルがほしい
PCの活用
授業参観の時間設定は必要か
SDGｚの推奨、「おさがり」の文化
助け合える環境作り
低学年から農業を経験させたい
毎年のクラス替えの実施
校庭を駐車場として開放してほしい
校庭の水はけ改善
体育館の床が滑って危険
あいさつを道徳の授業で取り上げてほしい
地域の見守りが増えると良い
給食の質が落ちないことを期待
スポ少などへの配慮

スキーの授業とスキー教室をなくしてほしい
HPの解像度を上げてほしい
多少危険でも自由にやらせてほしい
カーテンがボロボロでびっくりした
縦割り活動を増やしてほしい
学校以外の行動も見てほしい
上履きの白指定
コンクールへの参加
学年学級でコロナの対応が違うことがある
授業参観を２時間にできないか
交通教室などシルバー人材センターに外注
できないか
中学校の制服採寸、女子の採寸は女の方に
してほしい

　学校経営や教職員、児童に関する塩川小学校のよいところについての自由記述は、「児童のあいさつ」「給食のおいしさ」「上級生が下級生の面倒をよく見ていること」
などが上位を占め、これは前期と比べても大きな違いは見られず、全体的に見ても好意的な内容のものが多かった。今年度もコロナ禍ではあったが、キラリ塩小デーを
実施し、授業参観も工夫しながらも実施できたことに対しての好意的なコメントも見られた。また、教職員に対しても「児童をしっかり見てもらっている」「相談しやすい」な
ど、ありがたいコメントが多かった。次年度も保護者の方々のご期待に添えるような指導を展開していきたい。
　給食費の引き落としについては、今年度地区委員さんにご足労をおかけし未納者０が続いてきたが、これまでの学校評価アンケートなどによるご意見を尊重し、次年
度より給食費の口座振替を行うことにした。申請書の手続きなど順調に進んではいるものの、今後も軌道に乗るまでお手数をおかけすることが多いと思われる。しｋし、
中学校に引き継がれることでもあるため、ご協力をお願いしたい。また、給食の質を落とさないためにも、未納者０に向けた手立てについてはPTA全体で考え、行ってい
きたいと考える。
　集団登校については、「横断歩道で止まるとお辞儀を返してくれ、うれしい気持ちになる」というコメントの他に、「上級生が下級生の面倒をよくみている」という内容と、
「もう少ししっかりと見てほしい」という真逆のコメントも見られた。多くの上級生は下級生の面倒を見ることができているため、今後引き継がれる現５年生や新班長とな
る４年生などに対して、児童の安心・安全、命を守る引き継ぎをしっかり行っていきたい。
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あいさつがよい（元気・さわやか）

上級生が下級生の面倒をよく見ている

明るい、元気

仲が良い

楽しく生活している

子どもにかかわる「よいところ」


